

ЕДИНЫЙ УРОК ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ ПЕРВЫХ КЛАССОВ *«НАУЧИ РЕБЕНКА ПДД!»*



Ребенок является самым незащищенным участником дорожного движения, и во многом поведение детей на дороге обусловлено их восприятием дорожной ситуации.

С чего же начинается безопасность детей на дороге? Разумеется, со своевременного

обучения умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитания потребности быть дисциплинированным на улице, осмотрительным и осторожным.

24 сентября в школе прошел урок по БДД для первоклассников.



На подготовительном этапе классные руководители 1-х классов, а также члены отряда ЮИД разъяснили учащимся правила безопасного поведения при пересечении пешеходных переходов, о необходимости использования световозвращающих элементов.

Затем первоклассники на пешеходном переходе показали, как они усвоили правила.

